

Китайские рабочие оказались на вес золота



Освободить граждан Китайской Народной Республики, приехавших работать в Россию по квоте, от сдачи экзамена по русскому языку, истории и основам законодательства предлагает **Законодательное собрание Забайкальского края**.

В связи со сложной экономической обстановкой в стране, падением курса рубля, введением дополнительных требований ко всем иностранным гражданам работодатели Забайкалья, привлекающие иностранную рабочую силу, оказались в крайне сложной ситуации. Новые требования по знанию русского языка распространяются и на представителей рабочих специальностей из Китайской Народной Республики. На Дальнем Востоке их немало,

но поскольку граждане этой страны в короткий срок изучить в необходимом объеме русский язык не могут, во многих регионах может возникнуть острый дефицит кадров в строительном секторе экономики.

За счет российских граждан восполнить недостаток людей рабочих специальностей регионы также не могут, а граждане из Таджикистана, Узбекистана, Корейской Народно-Демократической Республики имеют квалификацию, не соответствующую требованиям строительного сектора.

Чтобы не допустить сокращения объемов производства строительных материалов и ввода новых зданий, авторы законопроекта предлагают сделать для граждан КНР исключение.



Страхование вкладов дошло до ЖКХ

Создать эффективную систему страхования средств, вложенных жильцами в банк на специальный счет для сбора денег на проведение капитального ремонта, предлагает **Законодательное собрание Кировской области**.

Действующее законодательство не предусматривает страхования этих средств, и поэтому введение страхования таких вкладов необходимо, чтобы повысить доверие граждан к недавно созданной системе финансирования капитального ремонта многоквартирных домов.

Для решения проблемы авторы законопроекта предлагают юридически уравнять права вкладчиков — физических лиц и собственников помещений в многоквартирном

доме. Если же по каким-то причинам они не смогут воспользоваться этими деньгами и наступит страховой случай, то возмещение по нему должно составить сто процентов суммы вклада. Правом на получение страхового возмещения,

по их мнению, должен обладать представитель жильцов, полномочия которого будут подтверждены протоколом общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.



Алкоголь до тюрьмы доведёт



Ужесточить уголовную ответственность за производство, хранение и сбыт алкогольной продукции, не соответствующей государственным стандартам, предлагает **Липецкий областной Совет депутатов**.

На необходимость решения проблемы нелегального оборота алкоголя указывают регулярные обращения граждан к региональным законодателям и органам исполнительной власти. Каждый год в Липецкой области растет количество уголовных дел, возбужденных за незаконную продажу алкогольной продукции. В 2011 году их было 70, в 2012 году — 72, а в 2014 году увеличилось до 108. Увеличиваются и объемы

изъятой алкогольной продукции с 3084 литров в 2011 году до 246,4 тысячи литров в 2014 году.

Из-за продажи нелегального алкоголя каждый год государство теряет большие деньги, но самое главное — от этого страдают люди. В Липецкой области из-за алкогольных отравлений гибнет около тысячи человек ежегодно. Растет число больных алкогольным психозом. Огромное количество людей поступает в больницы с отравлениями от употребления «палёной водки».

Решить проблему продажи нелегального алкоголя авторы законопроекта предлагают за счет введения штрафа до пятисот тысяч рублей или лишения свободы на срок до трех лет.



Информационное сообщение

Епихин М.Н. информирует о проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по объекту «Реконструкция крыши здания с надстроем этажа по ул. Борсоева в городе Улан-Удэ». Дата, время и место проведения общественных обсуждений: 14.04.2015 г. в 10:00 по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Бабушкина, 25.

Проектная документация доступна для ознакомления по адресу: г. Улан-Удэ, пр. Автомobilistov, 16, по рабочим дням с 9:00 до 17:00.

Замечания и предложения от общественности будут приниматься в письменном виде в месте ознакомления с проектной документацией.